West Los Angeles College
Employment Graduate Survey
Class of 2014

The recent graduating class was surveyed to determine employment status. Of the
20 graduates, 14 responded to the survey. Two students have not yet taken the
State Law and Ethics exam for licensure; one answered the survey and one did not.

¢ Ofthe 14 that answered the survey,
o All 14 are employed in a dental setting.

* 1 isawaiting the exam; although the student is not yet licensed,
the education still provided an opportunity for the student to
work in a dental office in a different capacity until he/she is
licensed as a Dental Hygienist.

e 13 students are working as Dental Hygienist, with the majority working 1-2
or 3-4 days per week
o Itis typical for dental hygienist to work in more than one office as is
evident in the survey

= 439 are working 1-2 days per week

s 439 are working 3-4 days per week

= 14% are working 5-6 days per week

The results of the survey show that WLAC graduates are successfully finding
employment upon graduation.

Though it can be difficult to reach students once they graduate from the program,
we had a great response rate. With the information provided we will survey the
employers to determine if the program is meeting its Program Learning Outcomes.



